
〈ＩＣＴを活用した学習状況〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問番号 質問事項 

小 ２７ ５年生まで〔１，２年生のとき〕に受けた授業で，コンピュータなどの

ＩＣＴをどの程度使用しましたか（新規） 中 ３０ 

【小学校】        【中学校】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［児童生徒質問紙の経年変化］ 

【小学校】 

○  ５年生までに受けた授業で，コンピュータなどのＩＣＴをどの程度使用しまし

たかという問いに対し，「ほぼ毎日」と回答している児童の割合は，全国及び県の

平均を下回っています。しかし，「週１回以上」へ範囲を広げると，全国及び県の

平均を上回る使用頻度となっています。（２７） 

○  授業でもっとコンピュータなどのＩＣＴを活用したいと思うと回答している児

童の割合は，全国平均とほぼ同程度となっています。（２８） 

 

【中学校】 

○  １，２年生のときに受けた授業で，コンピュータなどのＩＣＴをどの程度使用

しましたかという問いに対し，「ほぼ毎日」，「週１回以上」のいずれの回答も全国

及び県の平均を下回っています。逆に，「月１回未満」の回答の割合は全国及び県

と比べて最も高くなっています。（３０） 

○  授業でもっとコンピュータなどのＩＣＴを活用したいと思う生徒の割合は８４.

３％で，全国と比べて５.０ポイント高くなっており，生徒から高い需要があるこ

とが分かります。（２４） 
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 質問番号 質問事項 

小 ２８ 
授業でもっとコンピュータなどのＩＣＴを活用したいと思いますか 

中 ３１ 

【小学校】       【中学校】 
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